

活出召命 植根社區 裝備事主
拓展神國 共建家福 恩澤校園



作主門徒 — 使用我 差遣我

「全地都當向神歡呼！歌頌他

1. 宣 召 主 席
名的榮耀！」

2. 靜 默 ----- 會 眾

【全地至高是我主】

3. 讚 頌 會 眾

【耶穌我感謝祢】

4. 牧 禱 ----- 蘇景光牧師

5. 經 文 選 讀 會 眾

【信心的挑戰】

6. 讀 經 彼得前書 3 章 1-7 節 主 席

7. 講 道 「順服竟是靈丹妙藥？」 何美玉姑娘

8. 回 應 【我需要有祢在我生命中】 會 眾

9. 奉 獻 ----- 會 眾

10. 歡 迎 報 告 ----- 蘇景光牧師

11. 三 一 頌 會 眾

【讚美詩】

12. 祝 福 ----- 蘇景光牧師

13. 殿 樂 深化領受 司 琴

主席：亞伯拉罕因著信，被試驗的時候，就把以撒獻上；這便是那歡喜領受應許的，將自己獨生的兒子獻上。

會眾：論到這兒子，曾有話說：從以撒生的才要稱為你的後裔。

主席：他以為神還能叫人從死裡復活；他也彷彿從死中得回他的兒子來。

會眾：以撒因著信，就指著將來的事給雅各、以掃祝福。

主席：雅各因著信，臨死的時候，給約瑟的兩個兒子各自祝福，扶著杖頭敬拜神。

會眾：約瑟因著信，臨終的時候，提到以色列族將來要出埃及，並為自己的骸骨留下遺命。

主席：這些人都是因信得了美好的證據，卻仍未得著所應許的。因為神給我們預備了更美的事，叫他們若不與我們同得，就不能完全。

會眾：我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程。

同誦：仰望為我們信心創始成終的耶穌，祂因那擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架的苦難，便坐在神寶座的右邊。

彼得前書 3 章 1-7 節

1 你們作妻子的要順服自己的丈夫；這樣，若有不信從道理的丈夫，他們雖然不聽道，也可以因妻子的品行被感化過來；2 這正是因看見你們有貞潔的品行和敬畏的心。3 你們不要以外面的辮頭髮、戴金飾、穿美衣為妝飾，4 只要以裡面存著長久溫柔、安靜的心為妝飾；這在神面前是極寶貴的。5 因為古時仰賴神的聖潔婦人正是以此為妝飾，順服自己的丈夫，6 就如撒拉聽從亞伯拉罕，稱他為主。你們若行善，不因恐嚇而害怕，便是撒拉的女兒了。7 你們作丈夫的也要按情理和妻子同住；因她比你軟弱，與你一同承受生命之恩的，所以要敬重她。這樣，便叫你們的禱告沒有阻礙。

題目：疫情至醒父母

作者：蘇景光牧師

這個星期我家家庭崇拜，討論若有人確診的家庭措施安排。(包括放那一張枱入房作隔離之用)，令我驚訝的事情是我家男孩滔滔不絕大談他的應變計劃。那刻，我感受到他已「長大了」！留在家中工作已是現今普遍的情況，這些突然改變的生活模式，增加了與家人相處的機會。對你們而言，是好消息，還是壞消息？有人對我說：「真係好！可以多了時間與孩子一起！」可是，大部份的父母錯失機遇建立與孩子相處，「怎樣的父母、怎樣的孩子」這句話不知你有多少同感。現今世代作父母實在並不容易，那種心力負擔非一般人可以理解。因此，他們都認同努力建立孩子成長。「兒女是耶和華所賜的產業，所懷的胎是他所給的賞賜」(詩一二七3)，作為信徒父母應該對這句說話並不陌生，而且極力做好父母責任。可是，疫情下我們都受到不同程度的困擾。或許收入減少、工作量大增、社交生活嚴重影響、教會生活也被受到限制，家人相處機會減少.....。負能量之多，令人吃不消！

每天獲得的資訊使人疲憊，甚至無所適從。筆者也是身處在大環境之中，並不可以置之不理！我們不要受這些氣氛左右，學習以正面的思維解讀事物。感謝主！教會一些父母在疫情中仍堅持家庭崇拜，一家人十分享受過程，令牧養得以繼續，發揮父母牧養的天職，這是天父喜悅的事情。筆者也藉著這好機會發揮「牧師廚房」服侍家人，研究不同的佳餚烹調技巧，表達對家的關懷。不單只在學習上的施壓，每天都扮演「魔鬼父母」的無奈！整個家庭陷於極緊張狀態，緊張的學習生活、緊張的親子關係、緊張的父母身心靈，處於沮喪、失望及憤怒。又要向別人「死撐」。哈利路亞！現在他們已尋回家庭核心的價值；就是「關係」。

筆者明白父母在疫情中多以孩子為核心，父母專注孩子事情也是無可厚非，但父母在疫情中是否少有表達自己的真感受。上帝要求父母對孩子的責任：保護(來十一23)、教導(申六6-7)、管教(箴十三24、十九18)、供給(林後十二14)這些事作父母都要盡力去達成。當父母正忙於面對疫情時，是否邀請孩子一同參與抗疫行動，經歷一個共同的艱難。成為家庭的一個正面的歷史。日後建立津津樂道的回憶。教養孩子的道路是艱難困苦的，但是我們可以利用生活的不同場景來栽種與孩子的關係。

1. 本堂今週以網上直播形式，直播時，弟兄姊妹可用手機、電腦、iPad，或連接家中的電視與弟兄姊妹同心敬拜。
2. 教會將會從慈惠基金撥款以援助受疫情困擾的肢體，計劃分為情緒支緩、食物 / 物資支援確診家庭(特別基層家庭)、購買快速測試套裝給有需要的家庭、支援有經濟需要的家庭，和購買超市現金券來回應有需要的人，服務對象包括會眾及所認識的朋友。歡迎與教牧同工查詢。
3. 現今香港疫情嚴重，人心惶惶，教會也有不少肢體或家人染疫。教牧同工實在非常掛心關注，很想為肢體們代禱打氣。
教會會預備疫情祝福包，傳道同工和弟兄姊妹會將祝福包送到染疫肢體或家人的家門口，務求將關心和 support 送上。歡迎與葉美茵傳道查詢。
4. 疫情期間弟兄姊妹可採用以下奉獻方法：
 - A. 郵寄支票（支票抬頭：「中國基督教播道會播道書院道真堂」或 "E.F.C.C.-Evangel College Wendell Memorial Church "
 - B. 存入至「匯豐銀行」戶口（銀行編號： 004，戶口號碼 585-6-028054）
無論是否需要奉獻收據，均須將入賬收據電郵至 ecdonation@ecwendell.org.hk 或 Whatsapp 至 9249 5764。查詢請致電教會 2701 0744 梁鄭碧雲姊妹或與司庫戚志銓執事聯絡。
5. 本年度之奉獻截數日期為 31/3(四)，逾期收到之奉獻則撥入下一財政年度處理。弟兄姊妹如用郵遞提交奉獻，請預留充足的時間。
6. 教會原定 24/4(日)舉行年議會，因疫情關係將會延期，詳情稍後公佈。
7. *敬拜部將於 26/3(六)舉行「敬拜部落 Zooming」線上分享會，時間為晚上 8:30-9:30。邀請崇拜主席、敬拜隊、音控並詩班成員出席，在疫情分享分擔，彼此激勵。請以 <https://forms.gle/BZ6HAPTneiYwR2Ur9> 或向相關負責人報名，詳情可與蘇秦美儀師母或王陳曉華姊妹聯絡。
8. 新一季 4-6 月裝備課程，包括中神講師錄影課程「創世記」和馮耀榮牧師的「門徒的掙扎與得勝」。肢體報名請瀏覽教會網頁。

9. 「連於里」消息：

*A. 感謝神！截至 15/3(二)，我們共收到超過 500 張現金券，總值超過 \$40,000，感謝大家迅速回應社區的需要。下星期連於里與睦福合作，將抗疫包及部份現金券轉贈 50-70 戶基層家庭。如您或您認識的將軍澳街坊有需要，請致電/whatsapp 6501-3932 與我們聯絡。

B. 「也無風雨也無晴」福音小聚

日期：16/4(六)，時間：下午 2:30-4:00

目的：在疫情嚴峻下，分享生命平安信息，幫助大家在疫情下建立積極人生觀及家庭生活。

分享嘉賓：盧偉成校長(播道書院總校長)

陳立業先生(福音唱作歌手，上市公司前行政總裁)

請弟兄姊妹懇切代禱，求神使用教會在風雨中繼續傳揚福音，在人心惶惶中，分享平安生命之道。

以上活動詳細資料請參閱連於里 FB/IG

10.*本堂會友李靜嫻姊妹之父親李關安弟兄於 17/3(四)安息主懷。求主親自保守安慰靜嫻及每一位家人，經歷主豐富恩典。

✠本月金句

就要愛慕那純淨的靈奶，像才生的嬰孩愛慕奶一樣，叫你們因此漸長，以至得救。你們若嘗過主恩的滋味，就必如此。 彼前 2:2-3

∞ 代禱事項 ∞

1. 為本堂醫療人員禱告(Pam、Bonnie、Kitty、Emily、Irene、Elaine、Fai、Diana、Timothy、Grace、Ryan、立寶、笑恩、Jonathan、Jason、Kelly、Karen 和 Athena)，求主保護他們不被病毒侵害，在高危的環境中有主的同在，身體強健，心靈喜樂平安，忠心努力照顧病人，分享主的愛和恩。
 2. 求神保守弟兄姊妹在疫情中身心靈平安，信靠仰望上主，持守真道。
 3. 為烏克蘭的百姓禱告，求主賜下恩典慈愛憐憫在這地，看顧保守在戰火中的百姓，挪去一切的驚恐，保護他們的平安。
-
-
-

✦ 3月連於里多元發展中心代禱

為中心4月活動安排禱告，特別在疫情嚴峻下的暑假，如何有效地回應家庭的需要。

求主運用每一張現金券、每一個禮物包，成為流通管子，將主愛傳遞，祝福在「水深火熱」中的家庭。

連於里將會招募「會員」，求神給我們智慧，透過不同的活動作福音預工，回應這個禾場。
